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Тема дипломного проєкту: Розроблення інформаційної підсистеми 

підтримки роботи рекрутів підприємства. 

 

Структура дипломного проєкту: пояснювальна записка 53 сторінки. 

 

У сучасному світі IT-сфера все більше і більше набирає 

популярності, гарні технічні фахівці зараз мають неймовірну цінність, 

тому конкуренція між IT-компаніями стрімко зростає. Тема найму є 

однією з найгостріших, що робить обрану тему проєкту досить 

актуальною. 

Дипломний проєкт, поданий на рецензію, містить у собі 4 розділи. 

У першому розділі була наведена характеристика предметної 

області та компанії. Проаналізовані інформаційні бізнес-процеси «Підбір 

персоналу». Були побудовані діаграми основних бізнес-процесів, 

діаграма потоків даних та наведений опис бізнес-процесів. Також було 

проведено порівняльний аналіз додатків-аналогів. 

У другому розділі був наведений перелік термінів глосарію проєкту, 

розроблені основні варіанти використання та діаграму послідовності для 

інформаційної підсистеми підтримки роботи рекрутерів. 

У третьому розділі було наведено проектування інтерфейсу 

користувача, представлено проектування структури бази даних, а саме 

концептуальне інфологічне проектування, наведено словник даних і 

обмеження атрибутів сутностей. Спроектовано логічну та фізичну моделі 

даних. 

У четвертому розділі було обґрунтовано технічні рішення: вибір 

СУБД та програмного забезпечення для реалізації проекту. 

Розроблена інформаційна підсистема підтримки роботи рекрутів 

підприємства дозволяє реалізувати автоматизовану інформаційну 

систему для організації, мінімізує людські помилки, має достатню 

функціональність, зручний та зрозумілий інтерфейс, може бути 

рекомендованим до практичного використання. 



Зміст та обсяг пояснювальної записки, її оформлення повністю 

відповідають вимогам до дипломних проектів. Зміст пояснювальної 

записки відповідає його назві, виконаний відповідно до існуючих 

стандартів та вимогам до його оформлення, текст написаний грамотно. 

Слід визначити такий недолік: аналіз українських аналогів, відсутня 

інтеграція з Google Calendar. Але цей недолік не знижує загальної 

практичної цінності отриманих у проєкті результатів. 

В цілому, дипломний проєкт відповідає вимогам, які 

пред’являються до змісту та оформлення проєкту. Автор – Биваліна 

Марина Ігорівна – заслуговує оцінки «відмінно» та присвоєння 

кваліфікації «бакалавр з інформаційних систем та технологій» за 

спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». 
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